

MUNICÍPIO DE SILVES

Declaração de Retificação n.º 365/2024/2

Sumário: Retifica o Aviso (extrato) n.º 5031/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 48, de 7 de março de 2024.

Para os devidos efeitos, retifica-se o Aviso (extrato) n.º 5031/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 48, de 7 de março de 2024, relativo à abertura de procedimento concursal na carreira/categoria de assistente técnico – área de atividade de desenhador.

Assim onde se lê:

«3 – O nível habitacional exigido; Ref.ª B – Curso Profissional na área de Desenho que confira o nível 4 de Qualificação (equivalente ao 12.º ano de escolaridade)»

deve ler-se:

«3 – 12.º ano de escolaridade e formação específica em Desenho Técnico ou curso profissional na área de desenho técnico do nível III ou IV»

Informa-se que se consideram válidas as candidaturas já apresentadas e que se concede um novo prazo de 10 dias úteis, a contar da publicação da presente declaração de retificação no *Diário da República*, para apresentação de candidaturas.

A presente declaração de retificação será publicitada na bolsa de emprego público em www.bep.gov.pt, bem como no sítio institucional do Município de Silves (www.cm-silves.pt).

6 de maio de 2024. – A Presidente da Câmara, Rosa Cristina Gonçalves da Palma.

317692331